
401 Rolex Oyster Perpetual Datejust: a stainless steel cased lady's automatic wristwatch, ref 79174, serial no. 
F604xxx, circa 2004, the white roman dial with date aperture, fitted a 31-jewel automatic movement, cal 2235, 
the case stamped '2060' 24mm wide, on steel jubilee bracelet with 568B ends, with seal tag, links, calendar 
card, booklet, papers and box. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£1,700-2,000

402 Rolex Oyster Perpetual: a steel cased lady's automatic wristwatch, ref 76030, serial no. Y185xxx, circa 2002, the 
black dial with Arabic 3,6,9 and batons, fitted a 31-jewel automatic movement, cal 2230, no. 0669xxx, the case 
stamped '2020', 24mm wide, on a steel oyster bracelet with 566B ends, booklets, papers, inner and outer boxes. 

Note: Movement not running at time of inspection. 
£1,000-1,500

403 Rolex Oyster Perpetual Air-King Date: a stainless steel cased automatic precision wristwatch, ref 5700, serial 
no. 8337xxx, circa 1984, the silvered baton dial with central seconds hand and date aperture at 3, fitted a 26-
jewel automatic movement, cal 1520, case back stamped '1500', case 35mm wide, on steel link Rolex Oyster 
bracelet with 557 ends, watch only, no box or papers. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£1,000-1,500

404 Rolex Oyster Precision: a stainless steel cased manual wind wristwatch, ref 6694, serial no. 8911xx, circa 1963, 
the silvered baton dial with central seconds hand fitted a 17-jewel manual wind movement, cal 1215, no. 793xx, 
the case back dated 1.64, case 34mm wide, on a steel riveted graduated link bracelet with 57 ends and buckle 
dated 2.65, with booklets, box and outer card box, no papers. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£700-1,000

405 Rolex Oyster Perpetual Date: a stainless steel cased automatic chronometer wristwatch, ref 1501, serial no. 
4118xxx, circa 1976, the blue baton dial with central seconds hand and date aperture at 3 within a fluted bezel, 
fitted a 26-jewel automatic movement, cal 1570, no. D361xx, the case 34mm wide, on steel link Rolex Oyster 
bracelet, watch only, no box or papers. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£1,800-2,200

406 Rolex Oyster Perpetual Air-King Date: a stainless steel cased automatic precision wristwatch, ref 5700, serial 
no. 5019xxx, circa 1978, the blue baton dial with central seconds hand and date aperture at 3, fitted a 26-jewel 
automatic movement, cal 1520, case back stamped '1500', case 35mm wide, on steel link Rolex Oyster bracelet 
with 557 ends, watch only, no box or papers. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£1,800-2,200

407 Rolex: an 18ct white gold cased manual wind lady's wristwatch, no. 1292xxx, circa 1966, the silvered baton dial 
fitted a 19-jewel manual wind movement, cal 1600, the case stamped '610 44', 24mm wide, on chevron link 
mesh strap, 17cms long, 43.8g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£1,000-1,500

Page 1 of 10Fine Watches Auction, 23rd Jul, 2025 10:00

All lots are subject to a Buyer’s Premium of 25% plus VAT (30% in total)

Fine Watches Auction, 23rd Jul, 2025 10:00



408 Rolex Oyster Perpetual GMT-Master: a rare stainless steel cased automatic chronometer wristwatch, ref 6542, 
serial no. 381xxx, circa 1958, the black dial with triangle, dot and baton numerals, date aperture at 3, central 
seconds hand and red GMT hand, within a rare Bakelite 'Pepsi' red and blue bezel, fitted a 25-jewel automatic 
movement, cal 1035, no. DN773xxx, the case interior dated II.1958, case 38mm wide, on a modern red leather 
strap, with parts of a rivited Rolex bracelet, no box or papers. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£20,000-30,000

409 Rolex Oyster Royal: a stainless steel cased manual wind wristwatch, ref 6420, no. 534xx, circa 1954, the dial 
with Arabic even numbers and triangular markers, fitted a 17-jewel manual wind movement, the case stamped 
'1.55', 30mm wide, on leather strap. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£600-800

410 Rolex Chronometer: an 18ct yellow gold cased manual wind wristwatch, ref 2546, no. 298xx, circa 1933, the 
Arabic dial with subsidiary seconds aperture, fitted an 18-jewel manual wing movement, no. 107xx, case 30mm 
wide, on gilt steel flexi strap. 

Note: Not winding on or ticking over at time of inspection. 
£200-300

411 Rolex Oyster Perpetual Datejust: a steel and gold bi-metal cased automatic chronometer wristwatch, ref 16030, 
serial no. 9873xxx, circa 1987, the gilt dial with diamond numerals and date aperture at 3, within fluted gold 
bezel fitted a 27-jewel automatic movement, cal 3035, no. 0406xxx, the case back stamped '16000', on gold and 
steel Rolex Jubilee bracelet with 402B ends. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£1,500-2,500

412 Rolex Cellini: an 18ct yellow gold cased manual wind wristwatch, ref 5042/8, serial no. W054xxx circa 1995, the 
gilt roman dial fitted a 20-jewel manual wind movement, cal 1602, case interior stamped '843 416 16', case 
32mm wide, on a graduated 18ct yellow gold brick link bracelet, 20.2cms long, 91.8g gross, with guarantee 
punch papers, booklet, wallet, tag, inner box and outer card box. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£4,000-5,000

413 Rolex Oyster Perpetual GMT-Master Superlative Chronometer: a stainless steel cased automatic wristwatch, ref 
1675, no. 2051xxx, circa 1969, the black dial with dot, baton and triangle numerals, date aperture at 3, within a 
blue and red Pepsi bezel, fitted a 26-jewel automatic movement, cal 1570, the case dated IV 68, back engraved 
with name, case 39mm wide, on a later steel Jubilee bracelet, with service card, booklet and pouch. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£6,000-8,000

414 Rolex Oyster Perpetual: a steel cased automatic chronometer wristwatch, ref 4392, serial no. 424xxx, circa 
1959, the white Arabic dial with central seconds hand, fitted a trigger screw automatic movement, no. N581xx, 
case 32mm wide, on brown leather strap. 

Note: Not winding on or ticking over at time of inspection. 
£400-600
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415 Rolex Oyster Perpetual Day-Date: an 18ct yellow gold cased automatic wristwatch, ref 1803, serial no. 601xxx, 
circa 1960, the gilt baton dial with day at 12 and date at 3, fitted a 25-jewel automatic movement, cal 1555, the 
case 36mm wide, on 18ct yellow gold Rolex President bracelet strap with 53B ends, the buckle numbered 7286, 
121.9g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£7,000-9,000

416 Rolex Oyster Perpetual Submariner: a stainless steel cased automatic superlative chronometer wristwatch, ref 
114060, serial no. 3U85Hxxx, purchased 21/11/17, the black dial with triangle, baton and dot numerals within 
black ceramic bezel, case 42mm wide, on steel link Rolex Oyster bracelet, with spare link, warranty card and 
manual, Submariner booklet, tag, inner box and outer card box. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. Scarcely used. 
£6,000-8,000

417 Rolex Precision: a 9ct yellow gold cased manual wind wristwatch, case no. 221xx, circa 1962, the silvered dial 
with gilt baton numerals and central seconds hand, fitted a 17-jewel manual wind movement, cal 1210, 
no.281xx, the case 32mm wide, on later brown leather strap. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£800-1,200

418 Tudor Oyster Royal: a gold capped manual wind wristwatch, ref 7934, no. 406xxx, circa 1963, the silvered dial 
with gold-coloured baton numerals, central seconds hand, fitted a 17-jewel manual wind movement, Rolex crown 
winder (not screwing down) and back, on brown leather strap. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£400-600

419 Tudor Oyster Royal: a steel cased manual wind wristwatch, ref 7934, serial no. 295xxx, circa 1959, the silvered 
baton dial with central seconds hand, fitted a 17-jewel manual wind movement, the Rolex Oyster back dated 
III.59, case 34mm wide, on part of black leather strap. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£200-300

420 Tudor: a 9ct yellow gold cased lady's cocktail watch, the Arabic dial with subsidiary seconds aperture, fitted a 15-
jewel manual wind movement, case no. 306xxx, case 22mm wide, presentation inscription to reverse, on 9ct 
yellow gold chevron link bracelet, 18.3cms long, 19.0g gross. 

Note: Not winding on or ticking over at time of inspection. 
£200-400

421 Omega Seamaster Master Co-Axial Chronometer Aqua Terra: a limited edition stainless steel cased automatic 
James Bond 007 wristwatch, ref 23110422103004, no. 87548xxx, limited edition 111xx/15007, the patterned 
dark blue dial with triangular batons, yellow markings, date aperture at 3 and yellow seconds hand with Bond 
arms, the automatic movement cal 8507 with rifled design to flywheel, case 40mm wide, the steel link strap 
fitted, complete with certificate of authenticity, warranty card and pictograms card in wallet, operating 
instructions, strap instructions, cleaning cloth, loupe, spare blue and yellow cloth strap, tag, driver, main box, 
outer card box, and outer cardboard travel box. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. Scarcely worn. 
£3,000-5,000
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422 Omega Seamaster Professional Co-Axial Chronometer James Bond 007: a limited series stainless steel cased 
automatic wristwatch, ref 22268000, no. 81727xxx, purchased 21/10/06, limited edition 078xx/10,007, the blue 
rifled design dial with baton and dot numerals, date aperture at 3 and seconds hand with 007 design, within blue 
seconds marked bezel, fitted an automatic movement, cal 2500, the case 44mm wide, on steel link bracelet, with 
warranty card, pictogram card and chronometer card in wallet, certificate of authenticity, two tags, instruction 
book, inner box, and outer card box. 

Note: Ticking over and winding on at time of inspection. Scarcely worn. 
£2,000-3,000

423 Omega Seamaster Professional James Bond 007 50th Anniversary: limited edition stainless steel cased 
automatic chronometer wristwatch, ref 21230412001005, no. 86125xxx, limited edition 077xx/11,007, the black 
007 decorated dial with baton and dot numerals, date aperture at 3, within black seconds marked bezel, fitted an 
automatic movement, cal 2507, steel case 41mm, on steel link bracelet, with warranty card, limited card, 
chronometer card and pictograms card in wallet, certificate of authenticity, tag, instructions book, inner sliding 
box, outer card box, and outer cardboard travel box. 

Note: Ticking over and winding on at time of inspection. Scarcely worn. 
£2,000-3,000

424 Omega Constellation: a stainless steel cased automatic chronometer wristwatch, ref 168.045-368.845, the 
silvered baton dial with day and date apertures, fitted a 24-jewel automatic movement, cal 751, no. 29097xxx, 
the case 36mm wide, on graduated steel link Omega bracelet. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£200-300

425 Omega Constellation: an 18ct yellow gold cased automatic chronometer wristwatch, ref 168006/6, the silvered 
polygon dial with baton numerals and date aperture at 3, fitted a 24-jewel automatic movement, cal 564, 
25357xxx, case 34mm wide, on black leather strap with gilt-metal Omega buckle, boxed. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£1,000-1,500

426 Omega: a 9ct yellow gold cocktail watch, the silvered Arabic dial fitted manual wind 17-jewel movement, cal 620, 
serial no. 25755xxx, case dated London 1967, on a mesh strap, 17.5cms long, 29.2g gross. 
£500-800

427 Omega, Geneve: a stainless steel cased automatic wristwatch, ref 1660173, no. 3660xxx, purchased 19/12/77, 
the silvered baton dial with date aperture at 3 and central seconds hand, fitted a 17-jewel automatic movement, 
cal 1030, no. 39-105xxx, the case 36mm wide, on steel link Omega bracelet, with guarantee booklet, repair 
warranty card dated 2012, other papers, inner box and outer card box. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£300-500

428 Omega Dynamic: two steel cased wristwatches, the larger with light blue and silvered baton dial, steel link 
bracelet; the lady's with grey and silver dial and leather strap. 

Note: Both winding on and ticking over at time of inspection. 
£250-350

429 Omega Ladymatic: a 9ct yellow gold cased lady's automatic cocktail watch, no. 7515xxx, the silvered baton dial 
fitted a 24-jewel automatic movement, cal 661, the case 18mm wide, on 9ct yellow gold mesh strap, 18.5cms 
long, 32.7g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£500-700
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430 Omega De Ville: a gilt steel cased lady's quartz cocktail watch, the fluted gilt baton dial fitted an ETA quartz 
movement, case no. 795 0xxx.2, case 22mm wide, on gate link gilt and steel bracelet. 
£80-120

431 Omega: an 18ct white gold cased lady's cocktail watch, ref 885, the silvered baton dial within eight-cut diamond 
bezel, fitted 17-jewel manual wind movement, cal 483, no. 17696xxx, case dated 1961, 18mm wide, on 18ct 
white gold mesh link bracelet, 18cms long, 25.1g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£800-1,200

432 Omega: an 18ct yellow gold cased quartz wristwatch, the gilt baton dial with date aperture, fitted a six jewel 
quartz movement cal 1430, case no. 196xxxMZ, case 32mm wide, fitted black leather strap with gilt Omega 
buckle. 
£500-800

433 Omega De Ville: a stainless steel cased quartz wristwatch, ref 45103300, case ref 196.1150, no. 90279xxx, the 
silvered roman dial with date aperture at 3, fitted a six-jewel quartz movement, cal 1532, case 34mm wide, on 
steel gate link bracelet, with warranty and pictogram cards, instruction book, box and outer card box. 
£200-400

434 Omega Speedmaster: a stainless steel cased manual wind chronograph wristwatch, ref 2998-6, the black baton 
dial with three subsidiaries and central seconds hand within a later Omega replacement black tachymeter bezel, 
fitted a 17-jewel manual wind movement, cal 321, serial no. 18645xxx, the case 40mm, on a graduated steel link 
bracelet ref 1039 and dated for 2nd quarter 1968, watch only. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£2,000-3,000

435 Omega: a gold cased automatic wristwatch, the baton dial with date aperture at 3, the case opened with tool 
106, case 35mm wide, on black leather strap. 

Note: Winding on a ticking over at time of inspection. 
£150-250

436 Omega Constellation: a stainless steel and rose gold cased lady's wristwatch, ref 13586000, no. 90351xxx, the 
black dial with diamond numerals, within a diamond set bezel, fitted a quartz movement, cal 1456, case 25mm 
wide, on steel and gold graduated link bracelet, with warranty card, pictogram card, precious stones card in 
wallet, instructions book, velvet inner bag, inner present pattern box, and outer card box. 

Note: New battery needed. 
£600-800

437 Omega Seamaster: a stainless steel cased automatic wristwatch, ref 2975-3, the baton dial with central seconds 
hand fitted an automatic 20-jewel movement, cal 501, no.16478xxx, case 36mm wide, on a gate-link steel 
bracelet with Omega buckle, boxed. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£200-300

438 Breitling Top Time: a stainless steel cased manual wind chronograph wristwatch, ref 2006-33, no. 1281xxx, circa 
1969, the silvered baton dial with subsidiary seconds, 45 minute register and red chronograph seconds hand, 
fitted a Valjoux 17-jewel manual wind movement, cal 7733, case with ray design, 37mm wide, on a steel and gilt 
link Breitling bracelet. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£500-800
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439 Breitling Heritage Superocean: a steel cased chronograph automatic wristwatch, ref A23370, no. 2376xxx, the 
black baton dial with red chronograph hand and 30 minute register and subsidiary seconds, date aperture a 6, 
within a black ceramic bezel, fitted an ETA Valjoux 7753 movement, cal 23, case 44mm, on a steel mesh 
bracelet, boxed with warranty papers and booklets. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. Scarcely used. 
£1,500-2,500

440 Breitling Superocean: a steel cased chronograph automatic wristwatch, ref A13340, no. 2315xxx, the blue baton 
dial with red tipped chronograph central seconds hand, 30 minute and 12 hour registers and subsidiary seconds 
dial, day and date apertures at 3, withing a steel bezel with seconds register, case 42mm wide, on steel link 
bracelet, with box containing warranty papers and booklets. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. Scarcely used. 
£1,000-1,500

441 Baume & Mercier: an 18ct yellow gold cased quartz wristwatch, ref 15600/9, no. 1967xxx, the gilt baton dial, 
fitted an 8-jewel ETA quartz movement, cal 9098, case 32mm wide, on an 18ct yellow gold brick link bracelet, 
19.0cms long, 67.0g gross, with warranty card, booklet and box. 
£3,000-4,000

442 Baume & Mercier, Geneve: an 18ct yellow gold cased lady's cocktail watch, the octagonal plain gilt dial within a 
bezel of brilliant-cut diamonds, fitted 17-jewel manual wind movement, BM777, case 24mm wide, in 18ct yellow 
gold chevron mesh bracelet, 16.4cms long, 45.9g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£2,000-3,000

443 Bueche Girod: a 9ct yellow gold quartz lady's cocktail watch, the gilt baton dial fitted a 13-jewel quartz 
movement, on a 9ct yellow gold chevron mesh-link bracelet, case 24mm wide, 18.0cms long, 30.7g gross. 
£400-600

444 Must de Cartier 21: a steel and gilt cased lady's quartz wristwatch, ref 1340, no. PL133xxx, purchased 10/8/97, 
the plain dial with outer bezel with roman hours and inner bezel of minutes, the case 27mm wide, on steel and 
gilt link bracelet, with guarantee booklet, other booklets, tag, inner box and outer card box. 

Note: New battery needed. 
£300-400

445 Jaeger-LeCoultre Voguematic: an 18ct yellow gold cased manual wind lady's cocktail watch, ref 2201121, no. 
1349xxx, the silvered baton dial fitted a 17-jewel movement, cal 832/1, the case 22mm wide, on leather strap 
with LeCoultre gilt metal buckle. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£200-300

446 Jaeger-LeCoultre: an 18ct yellow gold cased automatic lady's wristwatch, ref 8000-22, no. 1468xxx, the white 
enamel roman dial fitted a 24-jewel automatic movement, cal 834, no. 2266xxx, case 24mm wide, on brown 
leather strap, with guarantee certificate, guarantee certificate dated 21.12.78, and repair receipt. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£400-600

447 Longines: an 18ct yellow gold cased manual wind wristwatch, the white roman dial fitted a manual wind 17-jewel 
movement, cal 5601, no. 52250xxx, case no. 5022 1 5601, 16682xxx, case 28mm wide, on black leather strap, 
boxed. 

Note: Not winding on or ticking over at time of inspection. 
£300-400
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448 Longines: a 9ct yellow gold cased manual wind wristwatch, the dial with Arabic quarters and baton others, 
subsidiary seconds aperture, fitted a 17-jewel manual wind wristwatch, no. 7363xxx, case no. 207xxx, 
hallmarked London 1947, case 33mm wide, on leather strap (part missing). 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£200-400

449 Longines Flagship: a stainless steel cased manual wind wristwatch, the silvered baton dial with subsidiary 
seconds aperture, the case 34mm wide, on black leather strap. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£200-300

450 Tag Heuer Professional: a stainless steel cased quartz wristwatch, ref 373.513, the silvered dial with orange 
minute marker and dot hours, within orange plastic bezel, fitted 3-jewel ETA quartz movement, case 34mm wide, 
on steel link strap. 

Note: Ticking over at time of inspection. 
£100-200

451 Vacheron Constantin: an 18ct yellow gold cased manual wind wristwatch, ref 33160/1, no. 624xxx, the white 
roman dial fitted a manual wind 18-jewel movement, cal 1003/2, no. 762xxx, case 32mm wide, on a crocodile 
skin effect leather strap with 18ct yellow gold buckle, boxed. 

Note: Ticking over at time of inspection but struggles to wind on. Possibly a replacement winding stem needed. 
£500-700

452 Zenith El Primero Chronomaster: a stainless steel cased automatic chronograph chronometer wristwatch, ref 
02.0240.410, the black roman dial with three subsidiary chronograph apertures, moon phase, day, month and 
date calendar, fitted 31-jewel automatic movement, cal 410Z, case 38mm wide, on a steel link bracelet strap, 
with box. 

Note: This watch is winding on and ticking over at time of inspection and is in as new condition. 
£1,500-2,000

453 A diamond set platinum cased cocktail watch, the silvered Arabic dial set with twenty brilliant-cut diamonds 
weighing a total of approximately 1.00 carats, fitted a manual wind movement, case 20mm wide, on flexible 
strap, 16.8g gross. 

Note: Not winding on or ticking over at time of inspection. 
£200-300

454 Accutron Bulova Astronaut GMT: an 18ct yellow gold cased quartz wristwatch, ref D18204 the gilt dial with 
diamond markers at 3,6,9 and GMT hand with 24-hour marked bezel, fitted a quartz movement, case 38mm 
wide, on an 18ct yellow gold link bracelet, 141.9g gross. 

Note: New battery needed. 
£3,000-5,000

455 Hublot MDM: an 18ct yellow gold cased quartz wristwatch, ref 1524.3 (1520.100.3), no. 605xxx, purchased 
5/1/06, the black dial with date aperture at 3, fitted a 7-jewel ETA movement cal 955.412, case 33mm wide, on a 
black rubber strap with 18ct yellow gold clasp, with warranty card, tag and box. 

Note: New battery needed. 
£1,000-1,500

456 Dreyfuss & Co: two steel cased lady's and gents quartz wristwatches, ref 8169 and 6097, each silvered baton 
dial with subsidiary seconds apertures, gents 36mm wide, lady's 26mm wide, on leather straps, with boxes and 
papers. 
£250-300
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457 Gucci: a steel and gilt cased quartz lady's wristwatch, ref 9000L, no. 0087xxx, the gilt baton dial with date 
aperture fitted a 7-jewel quartz movement, case 25mm wide, on a steel and gilt link bracelet, 17.5cms long, with 
booklet and warranty card dated 23.12.89. 
£100-200

458 Hermes: a gilt metal and leather covered purse watch, fitted a 15-jewel manual wind movement, patent no. 
2640668, case with reptile skin effect, 54mm wide closed. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£50-80

459 Glycine Watch Co: a 14ct rose gold cased cocktail watch, with Arabic dial fitted 17-jewel manual wind 
movement, cal 4638, case 19mm wide set with brilliant-cut diamonds, on 14ct rose gold snake link bracelet 
strap, 16.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural against the Presidium Ari synthetic diamond tester. 
£300-500

460 CWC: a steel cased Military quartz wristwatch, ref W10/6645-99, no. 5415xxx 182xx 83, the black dial with 
Arabic numerals, fitted a quartz movement, with broad arrow mark to case back, case 36mm wide, no strap. 

Note: Ticking over at time of inspection. 
£100-200

461 A First World War period silver cased trench watch, the black Arabic dial with seconds aperture at 6, fitted 
manual wind movement, the case by Dennison, Birmingham 1916, case back with engraved presentation, case 
36mm wide, fitted a brown leather cuff strap. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£200-300

462 John Lecomber, Liverpool: an 18ct yellow gold cased chronograph hunter pocket watch, the white enamel 
roman dial with central seconds hand and stop slider, the dial dated Sept 13 1875, fitted a crown wound 
movement, no. 118xx, case by Benson Brothers, Chester 1899, the case 57mm wide, 168.7g gross. 

Note: Not ticking over at time of inspection. 
£1,000-2,000

463 An 18ct yellow gold cased half-hunter pocket watch, the which enamel roman dial with subsidiary seconds 
aperture, fitted a crown-wound movement, no.898xx, the case by Frank Willday, London 1879, 50mm wide, 
112.0g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£1,000-2,000

464 M. Perkin, 19 Upperhead Row, Leeds: an 18ct yellow gold cased open faced fob watch, the gilt roman dial 
engraved with a rural town scene, the key wound movement no. 14599, hallmarked London 1867, the reverse 
decorated with floral scrolls, 40mm wide, 52.6g gross. 

Note: Not winding on or ticking over at time of inspection. 
£500-800

465 Canadian Pacific Railway Company interest: a railway pocket watch, by Hampden Watch Co, in gilt hunter case, 
decorated with a steam train and floral scrolls, the white enamel roman dial with subsidiary seconds, fitted and 
crown wound movement by The Dueber Watch Co, Canton, Ohio, no. 743306, case no. 1661xxx, 55mm wide; a 
Waltham gilt cased hunter fob watch; coins; a fob; and a packet of playing cards. 
Note: winding on and ticking over at time of inspection. 
£100-200
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466 Coventry Watch Manufacturing Company: an 18ct yellow gold chronograph open faced pocket watch, no. 
52117, the white enamel roman dial with centre seconds and lever stop, fitted a key wound movement, the case 
hallmarked Chester 1887, with presentation inscription to the back, case 47mm wide, 115.2g gross. 
Note: winding on and ticking over at time of inspection. 
£1,800-2,200

467 Lewis B Swells, Ashbourne: an 18ct yellow gold cased open faced pocket watch, the white enamel roman dial 
with seconds aperture at 6, fitted a key wound movement, no. 763xx, case by H. Samuel, Chester 1863, 44mm 
wide, 77.7g gross. 

Note: Winding on but not ticking over at time of inspection. 
£600-1,000

468 Hamilton Watch Co: a 14ct yellow gold cased open faced pocket watch, the silvered dial with gilt Arabic 
numerals and seconds aperture, fitted a 17-jewel crown wound movement, cal 917, no. X167xxx, case no. 
J017xxx, the case back with presentation inscription, 45mm wide, 52.9g gross; on gilt metal watch chain, holding 
a 14ct yellow gold mounted pocket knife. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£1,000-2,000

469 Kendal & Dent, London, The Kendentick: an 18ct yellow gold cased half hunter pocket watch, the white enamel 
roman dial with seconds aperture at 6, fitted and crown wound 19-jewel movement, the case by Dennison, 
Birmingham 1926, 50mm wide, 116.8g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£1,000-2,000

470 H. Movus of Birmingham: an 18ct yellow gold cased open faced chronograph pocket watch, the white enamel 
roman dial with central seconds hand, with lever stop, no. 63240, fitted a key wound movement, the case 
hallmarked Chester 1891, engraved with vacant cartouche, case 54mm wide, 147.1g gross; on a 9ct yellow gold 
watch chain, fitted with metal clasp and key, 15.5g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£1,500-2,000

471 Elgin: a 9ct yellow gold cased hunter pocket watch, the white enamel roman dial with subsidiary seconds dial, 
fitted a crown wound 8-jewel movement, no. 16007xxx, the case no. 335xxx by Dennison, Birmingham 1925, 
with plain design, 50mm wide, 92.1g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£400-600

472 Waltham: a 9ct yellow gold cased open faced pocket watch, the white enamel roman dial with subsidiary 
seconds dial, fitted a crown wound 19-jewel movement, no. 23081xxx, the case no. 321xxx by Dennison, 
Birmingham 1925, engraved with presentation inscription to dust cover and monogram to back, 50mm wide, 
90.0g gross. 
Note: winding on and ticking over at time of inspection. 
£300-500

473 Reid & Sons: an 18ct yellow gold cased open faced pocket watch, the white enamel roman dial with subsidiary 
seconds dial, fitted a crown wound movement, no. 343xxx, the case no. 698, London 1929, engraved with 
presentation inscription to dust cover and monogram to back, 51mm wide, 110.0g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£400-600
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474 Flinn & Co, Coventry: a 9ct yellow gold cased open faced pocket watch, the white enamel Arabic dial with 
subsidiary seconds dial, fitted a crown wound 15-jewel movement, the case no. 1133 by Benson Brothers, 
Chester 1924, with plain design, 48mm wide, 78.7g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£200-400

475 Royal Sefton Lever: a 9ct yellow gold cased hunter pocket watch, the white enamel Arabic dial with subsidiary 
seconds dial, fitted a crown wound movement, the case no. 657xxx by Dennison, Birmingham 1938, with plain 
design, 49mm wide, 85.0g gross. 

Note: Not winding on or ticking over at time of inspection. 
£250-350

476 J.W. Benson, London: a 9ct yellow gold cased open faced pocket watch, the white enamel roman dial with 
subsidiary seconds dial, fitted a crown wound 15-jewel movement, the case no. 436xxx by Dennison, 
Birmingham 1928, with plain design, 50mm wide, 90.0g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£300-500

477 Elida Watch Co: a 9ct yellow gold cased open faced pocket watch, the white enamel roman dial with subsidiary 
seconds dial, fitted a crown wound 15-jewel movement, the case no. 972xx by Dennison, Birmingham 1919, with 
presentation inscription to dust cover, 49mm wide, 81.8g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£250-350

478 Waltham: a 9ct yellow gold cased half-hunter pocket watch, the white enamel roman dial with subsidiary 
seconds dial, fitted a crown wound 15-jewel movement, no. 18667xxx, the case no. 483xxx by Dennison, 
Birmingham 1930, with presentation inscription to dust cover, 50mm wide, 92.5g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£500-700

479 H. Samuel, Market Street, Manchester: an 18ct yellow gold cased open faced pocket watch, the white enamel 
roman dial with central seconds hand, fitted a crown wound movement, no. 686xx, with plain design, 50mm 
wide, 104.7g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£300-500

480 Cyrus G.T.: a 9ct yellow gold cased open faced pocket watch, the white enamel Arabic dial with subsidiary 
seconds dial, fitted a crown wound movement, the case no. 219xxx by Dennison, Birmingham 1946, with plain 
design, 49mm wide, 81.5g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£150-250

481 Selezi: a 9ct yellow gold cased open faced pocket watch, the white enamel roman dial with subsidiary seconds 
aperture, fitted a 16-jewel crown wound movement, in a case by Dennison, Birmingham 1947, 49mm wide, 
84.9g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£600-800
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